



距北京奥运会开幕还有 153 天

北京时间昨天凌晨,全英羽毛球公开赛产生了五个单项的八强席位。继首日张宁和谢杏芳的出局爆出大冷门后,中国女单昨天又遭遇重挫,首轮后余下的四位中国女单小花,如今仅卢兰一人晋级。中国女单在本次比赛中交出了近年来的最糟糕战绩。此外,中国男双在这一轮过后也全军覆没。此次中国羽毛球队派出最强阵容出战全英羽毛球公开赛,却重重地摔了一跤。

拿什么拯救你,我的羽球?

全英羽球赛中国队遭遇滑铁卢 女单仅剩一人 男双全部出局



朱琳止步第二轮

中国女单在这一轮比赛中又遭遇重挫,继首轮张宁、谢杏芳出局后,本轮4位年轻女单选手中,仅有卢兰一人晋级,而且依靠的是她八分之一决赛的对手、从资格赛杀出的队友王仪涵弃权。另外两位打了比赛的队员,这一轮同时负于中国女队的老冤家。在去年超级系列赛中国广州站上连胜中国女单选手夺冠的大马名将黄妙珠,本轮苦战两局,以 22:20 和 23:21 打掉了蒋燕姣,而去年日本超级系列赛中连胜中国选手夺冠的丹麦选手拉斯姆森,本轮以 21:14 和 21:15 轻松战胜去年世锦赛冠军朱琳。卢兰八进四的对手是中国香港名将王晨。6 位女单选手参加正赛,只有一人杀入八强,恐怕这也是中国女单近几年来表现最糟糕的一次。

单打方面,继首轮男双组合郭振东谢中博出局后,赛会一号种子,曾于 2005 年夺得了本项赛事冠军的蔡赅付海峰,昨天苦战三局输给了中国香港组合杨礼峰魏仁君,三局比分分别为 22:24、21:7 和 18:21。至此,中国男双已在本次比赛中全军覆没。

上月底,世界羽联公布了最新一期的世界排名,尽管中国羽毛球队仍然包揽五个单项的世界第一,但第一的宝座却不是很稳,中国的羽毛球梦之队任重道远。

[唯一欣慰] 男单女双强势依旧

全英羽毛球公开赛男单方面,中国的五位男单选手在这一轮中有 3 人晋级。吕轶苦战三局不敌丹麦的佩尔森,陈郁则在内战中 1:2 负于队友鲍春来。八进四的比赛中,鲍春来将对阵丹麦的佩尔森。男单上半区的另一场八进四的比赛也是中国和丹麦之间的对抗。赛会一号种子林丹在八分之一决赛中以 2:0 轻松战胜荷兰的彭亚力后,八进四的比赛将对阵丹麦老将乔纳森。独守下半区的陈金在八分之一决赛中直落两局击败了波兰选手

瓦查,八进四将对阵印尼名将索尼,而下半区的另一个四强席位则将在大马名将李宗伟和印尼名将陶菲克之间产生。

中国女双依旧强势,四对组合高峻赵婷婷、杜婧于洋、杨维张洁雯和魏秋力张亚雯不仅同时杀入八强,而且如果能够在八进四的比赛中再同时胜出,则将在四强时就提前收获冠军。混双中国队也表现不错,郑波高峻、谢中博张亚雯和何汉斌于洋三对均杀入了八强。

[前景分析] 奥运,羽球能攥紧几枚金牌

北京奥运会上,中国羽毛球队立下的军令状是保三(女单、女双、混双)、争四(男单)、冲五(男双)。不过,从目前看,要想完成这一目标似乎很困难。

女单方面,卫冕冠军张宁持续受伤病因困扰状态很一般,而世界第一姐谢杏芳优势不明显,卢兰、朱琳难当大任。与此同时,中国香港队的王晨、周蜜却越来越出色,皮红艳等为代表的海外军团也不容易对付。此外,丹麦新星拉斯姆森为代表的欧洲力量也不能忽视,拉斯姆森已两度横扫多朵中国金花夺得公开赛冠军了。

男单方面,尽管世界第一的“超级丹”屡屡在其他比赛中摘金夺银,但一到奥运会、亚运会这样的比赛,他就发挥失常,从李矛事件中也可以看出,似乎心理素质还需加强。鲍春来、陈金似乎也难以依靠,状态时起时落的他们有很多过不去的坎儿,而且能否拿到奥运席位还留有悬念。近两年来,马来西亚一哥李宗伟、丹麦名将乔纳森状态越来越好,印尼神童陶菲克虽然没出成绩,但他一到大赛就打疯的神勇状态绝对不能忽视。

此外,混双就只有郑波/高峻这一对选手能扛重任,不过,这枝“独苗”并不保险,身兼女双、混双两项对老将高峻是个严峻考验。而男双就更不能指望了,可能唯一稍微稳当点的金牌就是女双了。

总之,从目前的情况看,这支“梦之队”的北京奥运前景并不梦幻,如果还不积极调整状态,收收心,将心思花在备战上,他们很难实现创造辉煌的目标。

本组撰文 甘露

[原因分析] 商业走秀影响成绩

“(拍电影)对我来说没什么困难,其实这比当教练压力小多了!”上个月,中国羽毛球队总教练李永波在参加某活动后如是说。此言一出,中国羽毛球队立即因“高调走秀、低调备战、成绩下滑”招致非议。2008 年尚无一

个男女单打公开赛冠军的中国羽毛球队派出了最强阵容出战全英羽毛球公开赛,期望用好成绩回击各种批评和质疑。但不幸的是,李永波遭到了滑铁卢。

这个冬天有些冷,但中国羽毛球队的日程安排却一片火热。一会儿他们为某快递公司代言,一会儿又摇身一变,推销起牙膏;有时,他们还很时尚地走走 T 型台,并非非常时髦地为化妆品做广告。的确,“美女帅哥”云集的羽毛球队堪称最有明星气质的运动队,同时他们在各个比赛中取得的辉煌成绩也让他们极具商业价值。

其实,中国羽毛球队一直是最繁忙的运动队伍,从 2004 年至今,他们就为地产、快递、银行、快餐、啤酒、体育用品、化妆品等各个领域的各个品牌代言,而商业活动更是接连不断。他们的曝光率远远高于同为“梦之队”的乒乓球队、跳水队等。总教练李永波的个人活动更是丰富,出唱片、拍电影、打广告、搞促销,他也被业内公认为最有商业头脑的教练。



羽球队代言一览(部分)

法国某化妆品

2008 年 1 月 28 日,中国国家羽毛球队在北京与巴黎某化妆品签约,后者成为其唯一指定化妆品。

某家居品牌

2007 年 9 月 30 日,国家羽毛球队出席某家居品牌分店开业仪式。

国际某快递公司

2005 年 12 月,某国际快递公司携手中国国家羽毛球队,成为其 2006-2008 年首席合作伙伴。

福建某体育品牌

2005 年,总教练李永波率领 7 名弟子到了厦门参加某体育品牌的秋冬新品发布会,李永波成为代言人。

福建某食品

2003 年 9 月 4 日,福建某食品公司在上海举行推广会,刚从雅典载誉归来的李永波也出现在招商会上。

此外,羽毛球队还代言了某奶制品、某家电品牌、某啤酒、某洋快餐和某饮料,商业曝光率很高。

通通有
www.tatyou.net
都市健康

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

鼻炎 特色疗法 咽炎

独特疗法,纯中药局部喷药,内服中药,结合针刺等离子低温消融术一次性治疗各种鼻炎,过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽炎(咽痒、咳嗽)喉炎扁桃体炎、声带小结、息肉、口腔溃疡、打呼噜等。

持本报就诊优惠,免费挂号、检查费、喷药费。治疗费优惠 50%
电 67516753 地址:郑州市内环路五龙口交叉口中原区人民医院二楼耳鼻喉科,火车站乘坐 69.76 市内乘坐 24.45.55.71.728 到内环路五龙口站
话 13007622387 下车即到。网址:www.houke.com www.yanhouyan.com

男女泌尿病 特效藏药

男女泌尿病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病,药效能够直捣核心病灶,铲除复发祸根,高效清除病毒,患者服用 1-3 天迅速起效。一个疗程(3 盒)症状明显改善,2-3 个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治:前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌性及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症!

专业咨询:0371-67368559(市内免费送药)
定点经销:东大街大药房(郑州市第一人民医院东 100 米)

中药半价专治糖尿病

郑州市和平医院糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症疗效甚好,深受广大糖尿病患者的青睐,一般患者用药 3-6 天见效,一个疗程血糖恢复正常,初诊患者凭本报半价收费,无效退款,免费测血糖。电话:0371-60582606

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家门诊部郭沉禾教授,采用纯中药系列药物,专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎,疗效确切,一般用药 3-6 天见效,2-3 个疗程康复,3 年内复发免费治疗。

咨询电话:0371-66663319

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程 30 天,只花 100 多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。咨询电话:0371-65291191